AZKHZEIX

TAYTOTHTEZ

1.
2.

Na utrohoyioeTe TIG TAUTOTNTEG (a+2B)% , (3a+4B)?
Na uttoAoyioeTe T AvaTITUYUATA:

(327, (x+3xy’)*, (x“y)*, (), (-G-B)z,(z—:—ﬁx/g)z
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1
Na UTTOAOYIOETE TIC TAUTOTNTEG (a+5 B (3a+4ap)?
a’ +B% \3
2 )y
Na yivouv ol IpdEeig: (2x-3y)(2x+3y) ,  (2x°y+6)(2x%y-6)

Na yivouv or Tpdgeic: (o3B3 (a+p3) (E +2j (E —2)
o o

Na UTTOAOYIOETE PE TOV CUVTOUOTEPO TPOTTO TO YIVOUEVO
(3%-2y) (9x*+4y?) (3x+2y)

Na utrohoyioeTe Ta avarTOypara (x-2)%,  (

Na yivouv ol TTpdgeIg:
(x+3)3-3(x+2)%+3(x+1)%-x>
2(x-1)%-(3x+2)%+(5x+2) (5%-2)
(x+3)(5+2X)(2x-5)-2x(1-4x)?.
(X-2)3-2x(x+1)?+3(x+1)(x-1)
(x-2)3-x(3-2x)(3+2x)+2x(3+2x)?
(4x+5y) " +(x+9y)(x-9y)=
(3a+4B)%-90%-24ap=

(\/§+\/§)2 +(\/6—2)2
(@®+1)*-(0®+1)%+30’(0+1)?
Na yivouv o TTPGEEIG: (X+y)*+3(x+y)?(X-y)+3(x+y) (X-y)*+(x-y)°?
Na yivouv ol TTpdEeIg: (x+2)%-2(x-1)%-4(x+1)?+5x*
Na yivouv ol TIpAEeIC: (x+3)3-3(x+2)?+3(x+1)%-x3
Na yivouv ol TIpdEeig: (2x+1)3-(3x-1)%+(2x+8)(2x-8)
Na yivouv ol TTpdéeic : (a-2B)%-3(a-3B)*-(2a+3B)(2a-3B)
Na yivouv o1 TIpdEeic : 2a’(4a?+3)%-5(2a+1)3-3a(4a-0?)(4a+0?)

1 1
Na yivouv ol Tpdéeic: (a+— )*-(a-—)°
a
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Eqv x=2/3+1 kai y:2\/§-1, va UTTOAOYIOETE TNV aApIBUNTIKA TIPA TNG
TTapaoTaonG: X>+y*+2xy

Na arrodeifete 6T : (a+B)*-(a-B)*=4ap
Na atrodeifete 6T : (a+B)?+2(a+p)(a-B)+(a-p)*=4a?

Na aTrodeifete 0T : (4x+3y)2+(3x-4y)*=25(x*+y?)
Na atrodeitete OTI: (2x+3y)%-(2x-3y)*=24xy

] . [o+P 2 o—B 2
Na arrodeigeTe OTI: [TJ _(T] =of

Na aTrodeifete AT 1 (2X-Y)%-(X-2y)>=3(X+Yy)(X-Y)
Na atrodeitete O : (X2+1)(y*+1)-(xy+1)*=(x-y)?

Na amrodeifete ot : (o+B)*-a>-B3=3ap(a+p)
Na atrodeitete o1 (a?-B%)%+(2aB)*=(a*+p?)>.

2x+y)" (2x-vy)
Na amrodeigeTe (')TIZ( 5 yj —( 5 y) =2Xy

(37 1) —(1+37)
Vi B

Eav x+y=6 kai x.y=8, va uttoAoyioeTe Tlg TIUEG TWV TTAPACTACEWV a)
x2+y? B X+ y) (x+3)(x-3)  B) (x-y)

Na CUPTTANPWOETE TIG TTAPOKATW I00TATEG WWOTE VA TIPOKUWOUV TAUTOTNTEG

a)(....

Na amodeifete OTI: -3

Fo Y= OXPH12XH..... B) (o - ... N +4y?
1

V) (oo H.)%= XP+3x+.... 5) (... -5)2: 16x*12x+......

£) (5+...)(5-...)=.....-16X* oT) (20+.....)%=.. .. 43-K .+3-K .+27

Na CUPTTANPWOETE TIG TTAPAKATW I00TATEG WWOTE VA TTPOKUWOUV TAUTOTNTEG

Y

Xt 16y ) B) . +BABHRZ=(....H.....)
) R -12xy+9y°=(....-......)° 5) o *.......... ST (R +% By)?
€) X2V +y? () OT) ....-8a%B+......=(a+....)?

Na arrodeifete 6T : (0+B)%>4ap
Av (x+y)?=2(x*+y?), va aTroSeifeTe OTI: X=y
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33.  Av o®+p?=2ap, va amodeifeTe 6T a=p.
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